

肖盛峰在调研城市重大基础设施建设工作时要求发扬成绩再接再厉 用心用情把民生工程做实做好

昨天,市长肖盛峰率市政府相关部门负责同志来到重大基础设施项目建设现场,实地察看工程进展情况,看望慰问工程参建人员。他强调,推进基础设施建设是提升民生质量、完善城市功能、促进经济发展的重要保障。各级政府要以党的十九大精神为指引,解放思想、创新思路,发扬成绩、再接再厉,全力推进各项工作落实,用

心用情把民生工程做实做好,不断提升广大市民的幸福指数。市委常委、金普新区管委会主任王强,市政府秘书长骆东升参加调研。

渤海大道工程主线路基施工接近尾声,土羊高速大桥、普湾大桥、大东山隧道和前石隧道全面完工,工程建设正按时间节点有序推进。在渤海大道后盐立交桥,肖盛峰听取工程进展情况汇

报,指出,渤海大道对促进辽宁沿海经济带开发开放、优化渤海城市组团具有重要意义。各级政府在工程建设中克服许多困难,逐个环节密切跟踪推进,取得了阶段性成果,相关部门和单位要精心组织施工,狠抓质量和安全,确保工程如期竣工,同时做好渤海大道沿线的绿化和环境综合治理工作。在五爪山施工现场,肖盛峰要求精

心组织、科学调度,突出重点、抓住节点,加快推进工程建设。

在金普城际铁路三十里堡站施工现场,肖盛峰仔细询问施工进度及工程质量安全等方面的情况。有关人员介绍说,土建工程将在年底前全部完成,实现全线贯通。肖盛峰高兴地说,金普城际铁路是我市推进新型城镇化的重大基础设施,有利于促进城乡

公共服务均等化,为沿线百姓带来更多福祉。他要求科学安排后续工作,确保金普城际铁路早日通车;要精心打造沿线11座车站,使每一座车站都成为城市景观,同时要强化车站的商业功能,满足周边居民生活需求。

经过相关部门的不懈努力,我市12座污水处理厂已基本完成提标改造工作。肖盛峰来到正在进行工程验收

的大连湾污水处理厂,察看设备运行情况,要求认真做好设备调试和验收工作,进一步提升污水处理能力,全面提高全市水环境质量。

肖盛峰在调研中要求各地区、各部门紧盯项目建设不放松,集中资源和力量,强化要素保障,逐个节点推进项目建设,确保全市重大基础设施建设如期完工。

大连日报记者刘晓华

“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”

大学习大讨论活动

市建委

全方位高标准谋划大连城乡建设宏伟蓝图

12月6日,市建委召开学习党的十九大精神辅导暨大学习大讨论活动推进会。会议强调,要持续深入学习领会贯彻党的十九大精神,对标上海,全方位、高标准谋划大连城乡建设的宏伟蓝图,以一流的工作、一流的成绩,全力完成新时代赋予的伟大使命。

会议要求,要把大学习

大讨论活动作为贯彻落实党的十九大精神的重要载体,要把深入学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、《习近平谈治国理政(第二卷)》,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,领导带头、以身作则、率先垂范、亲力亲为,着力在学懂弄通做实上下功

夫,推动党的十九大精神在大连落地生根,转化为具体工作实践。要在思想观念、工作作风方面找差距,强化责任意识和担当意识,做到自己能解决的问题自己解决,基层能解决的问题基层解决,以解决问题的实效确保大学习大讨论活动顺利推进。朱军 记者孙广洋

市科协

凝聚科技专家智慧 助力大连振兴发展

12月4日,市科协召开学习贯彻党的十九大精神,深入推进大学习大讨论活动工作推进会。会议传达了省委常委、市委书记谭作钧在大学习大讨论活动第三阶段工作推进会上的讲话精神,安排部署大学习大讨论活动第三阶段重点工作。

会议指出,要把学习宣

传贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要推动大学习大讨论活动深入开展,推动市科协各项工作树立新目标,建立新标准,取得新实效。

会议强调,要准确把握好大学习大讨论活动第三

阶段的工作重点。围绕“九个聚焦”,突出抓好面向科技专家收集梳理出的“良策”,深刻查找工作中存在的深层次问题,深入剖析原因,进一步细化实化整改措施。广泛凝聚科技工作者的智慧和力量,积极投身大连建设东北亚科技创新创业创投中心。许茂 记者李莹

市交通局

以活动实际成效全力打造人民满意交通

日前,市交通局召开专题会议,传达贯彻全市学习贯彻党的十九大精神,深入推进大学习大讨论活动工作推进会会议精神,全面部署交通系统大学习大讨论活动第三阶段工作重

点。

会议要求,全局各级党组织要按照省委常委、市委书记谭作钧在全市大学习大讨论活动工作推进会上的讲话精神,深入学习领会党的十九大精神

习近平新时代中国特色社会主义思想,切实将大学习大讨论活动整改总结阶段任务抓紧抓实抓牢,围绕交通强国目标,科学谋划大连交通未来发展蓝图。王欢 记者毕重伟

市国资委

面对面深入研讨 实打实全面对标

日前,市国资委利用两天时间在中国大连高级经理学院举办“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动企业党员领导干部专题研讨班,特别邀请上海市国资委领导及上海市属企业的企业家就国资监管体制机制、混合所有制改革、企业核心竞争力提升及发展路径设计等内容面对面进行授课辅导,与部分企业

进行座谈,并解答企业在对标上海推动改革发展过程中遇到的各种困惑,进一步促进国企国资管理者的政治意识、商界视野、经营理念、管理水平适应党的十九大对国企国资的新要求,跟上上海国企改革发展的快节奏。

市国资委将认真落实市委大学习大讨论活动第三阶段工作推进会精神,全面抓好大学习大讨论活动第三阶

段工作,充分审视大连国企国资定位,全面精准对标,明确未来发展的方向目标;再一次对标查找,深刻剖析存在的深层次问题,突出抓好问题收集和梳理工作;再一次反思整改,认真做好整改总结,扎实整改达标,按照十九大报告中对国企国资提出的新要求,汇集智慧民心,科学制定企业未来总体发展战略及整体规划。

牛世英 记者张婷



旗舰产品 扛鼎之作 新华保险重磅推出“福金满堂红”保险产品计划

导读:如何通过保险进行家庭资产配置,实现财富的保全增值与代际传承?如何在琳琅满目的产品中,选搭一组省心省事、性价比较高、量身定制的保险计划?新华保险2018开年贺岁重磅新品“福金满堂红”保险产品计划顺势而来,该产品保障全面,优势多多,值得拥有!

新春贺岁“福”来了

新时代、新变化、新气象。近几年,国家经济取得了稳健发展,老百姓生活水平不断提升,社会主要矛盾已转化为“人民日益增长的美好生活需要”和“不平衡不充分的发展”之间的矛盾。

从1981年到2015年,得益于生活品质的提高和医疗条件的改善,中国人口预期平均寿命增长了近10岁。中科院《中国可持续发展总纲》中提出,到2050年,中国人口的平均预期寿命可以达到85岁。如何高品质地度过漫长人生?对于人生的刚性需求(子女教育、自身养老、财富管理)又需要怎样的资金生态?如何稳健实现财富保值增值?这些均已成

为民众普遍关注和热议的话题。

众所周知,持续、安全、稳定、专用的资金流是实现品质生活的基本要素。而“保险”作为资产配置的金塔底层建筑,起着十分重要的基石作用。其中,年金保险因安全性较高,兼顾一定收益性与灵活性,已为大众所认可和信赖的财富保障和传承方式。

2018年是新华保险转型后全面迈入大发展的第一年,公司全力回馈客户,匠心打造2018年新春贺岁新品——“福金满堂红”保险产品计划。

扛鼎之作 耀世升级

“福金满堂红”保险产品计划是解决客户重要人生问题的扛鼎

之作,是一款全面覆盖分红年金险、万能险、附加险的产品组合,为客户带来个人养老、子女教育、医疗住院、交通出行等多方位、一站式保障。

“福金满堂红”保险产品计划由优势产品福享金生A款终身年金保险(分红型)、天利年金保险(万能型)、附加投保人豁免保费A款定期寿险、康健华贵A款医疗保险及附加高额交通工具意外伤害保险五款产品组合而成,重点满足资产保全、生活规划、财富传承及医疗保障等多个需求。其核心产品福享金生A款终身年金保险(分红型)有如下三大特点:

第一“新”福享金生A款终身年金保险(分红型)是严格遵照监管最新要求设计的新型年金产品,满

五年后,持续领取,一生规划。该年金险可关联新型万能账户,对生存类保险金进行复利增值。

第二“高”其一是首次关爱金给付较高:满五年后,客户即可领取基本保额的100%,满六年起每年领取基本保额的20%,直到终身,让客户拥有长及一生的稳定现金流;其二是性价比较高:与之前的“福享”系列产品相比,福享金生A款终身年金保险(分红型)各年龄段费率水平相对较低,同等支出可让客户拥有更高保额,返还更多生存保险金,拥有更大增值空间。另外,保单的安全性较高,客户的生存总利益快速增长。

第三“活”其一是贷款活:客

户可以通过保单进行贷款,最高可贷现金价值的80%,资金周转灵活;其二是支配活:满五年后,客户每年都可以领取一笔资金,用于子女教育、婚嫁、旅游、养老等方面的需求,按需赋形、灵活支配;其三是资源活:该产品可与天利年金保险(万能型)产品同时投保,天利年金保险(万能型)可以随时追加保费,在扣除一定费用后以复利方式进行资金增值。

值此新春到来之际,新华保险隆重钜献“福金满堂红”保险产品计划,它是固定给付与灵活支配的有机结合,它是终身领取和财富增值的巧妙融合,它是乐享人生和资产传承的科学聚合,让您拥有一个金质人生!波澜壮阔的2018年,新华保险愿与您共同发展,共襄盛举,共享荣耀!

风险提示: 福享金生A款终身年金保险(分红型)为分红保险,其红利分配是不确定的。天利年金保险(万能型)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。产品介绍仅供参考,产品责任、责任免除等内容请参照保险条款具体内容。